



Approved Supplier for the NSW Government, under the Office Furniture Scheme SCM0771.

Finishes - Fabric.

Please refer to a physical sample. Colours are for an indicative reference only. Actual colour and finish may vary slightly.

Laine - Suzette

White	Eggshell	lvory	Neutral	Humbug
Celery	Tiffany	Joker	Pavement	Tequila
Sinker	Stormcloud	Blizzard	Dolphin	Shadow
Spire	Twist	Mainsail	Luxury	Conquest

Watts Commercial Furniture

350a Edgar St Bankstown NSW 2200 PO Box 275 Condell Park 2200 ABN: 54 064 557 893 p: 02 9771 3966 wcf.com.au sales.watts@wcf.com.au accounts.watts@wcf.com.au Watts Commercial Furniture reserves the right to change any or all details without prior notice. Every effort has been made to ensure the information is accurate at the time of printing. **October 2024**



Finishes - Fabric

Please refer to a physical sample. Colours are for an indicative reference only. Actual colour and finish may vary slightly.

Laine - Suzette



Octane

Watts Commercial Furniture

350a Edgar St Bankstown NSW 2200 PO Box 275 Condell Park 2200 ABN: 54 064 557 893

p: 02 9771 3966 wcf.com.au sales.watts@wcf.com.au accounts.watts@wcf.com.au Watts Commercial Furniture reserves the right to change any or all details without prior notice. Every effort has been made to ensure the information is accurate at the time of printing. October 2024



Laine - Suzette.

Specifications

Specifications		
Composition	100% Polyester	
Pattern Match	No	
Pattern Repeat (cm)	No	
Railroaded	~	
Width (cm)	188	
Roll Size (approx)	55m	
Weight (gsm)	275	
Origin	Made in Australia	
Stain Repellent	No	
CTA Care Label	CTA Care Label 1 - Textile Fabric, Non Pile	
Guarantee	10 Years in accordance with fabric manufacturer's product type and care instructions	
Test Results		
Martindale	37,600 Abrasions	

Flammability AS/NZS 1530.3 Flammability AS/NZS 3837 ISO5660 Test report available upon request

Watts Commercial Furniture

350a Edgar St Bankstown NSW 2200 PO Box 275 Condell Park 2200 ABN: 54 064 557 893 p: 02 9771 3966 wcf.com.au sales.watts@wcf.com.au accounts.watts@wcf.com.au Watts Commercial Furniture reserves the right to change any or all details without prior notice. Every effort has been made to ensure the information is accurate at the time of printing. **October 2024**